
Аналитическая справка по результатам анкетирования 

родителей. 

Учитель-логопед Новикова Яна Александровна 

 

Анкетирование проводилось в период с 9 сентября по 13 сентября 2024 года 

Цель анкетирования: выявления заинтересованности родителей к речевому 

развитию своего ребенка в средних группах «Почемучки», «Радуга» 
 

В анкете приняли участие: 30 человек 

 

   В анкетировании приняло участие 30 человек, что составило 100% от числа 

респондентов. Такой процент указывает на то, что родители готовы к 

взаимодействию и сотрудничеству с педагогическим коллективом 

дошкольной образовательной организации. 

     Родителям было предложено ответить на 9 вопросов. 

 

Результаты анкетирования: 

 

1.Беспокоит ли что-нибудь Вас в речи своего ребенка?  

 

Да- 17 человек 57% 

Нет- 13 человек 43% 

Затрудняюсь ответить- 0 человек 0% 

 

2.Исправляете ли Вы речевые дефекты вашего ребенка? 

 

Да- 23 человек 77% 

Нет- 7 человек 23% 

Затрудняюсь ответить- 0 человек 0% 

  

3. Как ребенок относится к своему речевому дефекту?  

(не замечает, замечает и переживает, замечает и относится спокойно) 

 

-Не замечает- 13 43% 

-Замечает и переживает- 7 23% 

-Замечает и относится спокойно-10 34% 

 

4.Пересказывает ли ребенок то, что читает ему взрослый? 

 

Да- 19 человек 63% 

Нет- 10 человек 34% 

Затрудняюсь ответить-1 человек 3% 

 

 



 

5.Рассказывает ли наизусть стихи?  

 

-Да- 27 человек 90% 

-Нет- 3 человек 10% 

-Затрудняюсь ответить- 0 человек  

 

6.Разговаривает ли ваш ребенок предложениями?  

 

-Да- 26 человек 87% 

-Нет- 4 человека 13% 

-Затрудняюсь ответить- 0 человек 0% 

 

7.Предаете ли вы значение развитию у ребенка правильной, грамотной речи?  

 

-Да-23 человек 77% 

-Нет- 0 человек 0% 

-Затрудняюсь ответить 7 человек 23% 

 

8.Какие темы со специалистами детского сада вы хотели бы обсудить?  

Речевое развитие ребенка, психическое развитие, нормы речевого развития 

детей, речевые игры, какие книги нужно читать детям. 

 

9.Консультации каких специалистов Вы хотели бы получить? 

Логопед- 6 человек 20% 

Психолог- 4 человек 13% 

Дефектолог- 2 человек 6% 

Воспитатель-0 человек 0% 

Не дали ответ- 18 человек 61% 

 

 

 

 

 

 

 



Анкетирование показало: 

 

Большинство родителей беспокоит речевое развитие своего ребенка, и 

они исправляют речевые ошибки детей. Многие детей не замечают своих 

ошибок в речи. Большинство детей могут пересказывать текст, который 

читает им взрослый, рассказывать стихи наизусть. Практически все дети 

умеют разговаривать предложениями. Большая часть родителей предают 

значение речевому развитию и правильной грамотной речи у детей.  

В основном родители хотели бы получить консультации от 

специалистов по темам речевого и психологического развития. А также 

получить консультации от логопеда и психолога.    

 
 


